
Контрольная работа по физике 7 класс.
Вариант 1.

1. В  точках А,В,С,Д,Е,F  сосуда сделаны отверстия. 
Из каких отверстий вода будет бить под наиболь-
шим давлением? Под наименьшим? 
Под одинаковым давлением?


2. Массы газа, находящегося в сосудах, одинаковы.
В каком из них давление газа больше? Почему?





3. Гусеничный трактор весом 45000 Н имеет опорную площадь обеих гусениц 1,5 м2 . Определите давление трактора на грунт.

4. В аквариум высотой 32 см, длиной 50 см и шириной 20 см налита вода, уровень которой ниже края на 2 см. Рассчитайте давление воды на дно аквариума и вес воды.


5. Какое давление производит на землю  мраморная колонна высотой 5 м?

6. На первом этаже здания школы барометр показывает давление 755 мм.рт.ст., а на крыше – 753 мм.рт.ст. Определите высоту здания.

7. Перевести: 100 кПа =______Па
                      0,25гПа =______Па
                      125 см2 =______м2
                      755мм.рт.ст. = _____________Па



Контрольная работа по физике 7 класс.
Вариант 2.

1. Два тела равного веса (а и б) поставлены на стол по-разному. Одинаковое ли давление они производят на стол?




Если эти тела поставить на чашки весов, нарушится ли равновесие весов?

2. Газ, находящийся в сосуде, оказывает на левую стенку 
давление в 300 Па. Какое давление производит газ на 
нижнюю, верхнюю и правую стенки сосуда?

3. Автомобиль массой 4000кг имеет площадь опоры колес 800 см2. Чему равно давление автомобиля на дорогу?

4. Бак наполнен керосином до высоты 20 см. Чему равны давление и сила давления керосина на дно площадью 4 дм2?


5. Чему равно давление воды на глубине 50 м?

6. Определите глубину шахты на дне которой барометр показывает 820 мм.рт.ст., если  на поверхности земли давление равно 790 мм.рт.ст.

7. Перевести: 10 кПа =______Па
                      0,15гПа =______Па
                      345 см2 =______м2
                      745 мм.рт.ст. = _____________Па
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